Пресс-релиз ОФСОО «СККР»
о проведении II Отрытого Чемпионата «Союза Киокушин Каратэ России» и 

Международного турнира «Сибирь Азия» по Киокушин Каратэ

В 2013 году Общероссийская физкультурно- спортивная общественная организация «Союз Киокушин Каратэ России»  имея за плечами опыт проведения крупных соревнований, выступила с инициативой перед международной организацией Kyokushin Union о включении  турнира «Сибирь Азия» в официальный календарь международных соревнований. Принятое положительное решение позволило привлечь в Россию, более 250 спортсменов из 7 стран. Событие состоится в городе Барнауле (С/К Колледж Олимпийского резерва) 4 октября 2014 года и будет самым масштабным  по данному виду единоборств в истории Алтайского края.  Страны участницы - Россия, Казахстан, Иран, Чили, Япония, Израиль, Туркменистан. Казахстан традиционно представлен широкой географией городов: Астана, Павлодар, Семей, Караганда, Шымкент, Кокшетау, Петропавловск. Россию на Алтайском татами представят спортсмены из Москвы, Санкт-Петербурга, Нижневартовска, Люберец, Балашихи, Омска, Кемерово, Новосибирска, Рубцовска и конечно хозяева турнира Барнаульская команда.  Мероприятие является открытым для всех федераций развивающих Киокушин Каратэ на территории России. 
Важное в этом событии то, что Алтайские и Сибирские мальчишки и девчонки из разных слоев получат возможность соревноваться на татами, со спортсменами из разных стран без больших финансовых затрат. Этот турнир делает каратэ поистине доступным для ребят! Спортсмены участники соревнований будут состязаться в пяти возрастных группах и 33  весовых категориях, как среди детей, так и среди взрослых.

Организаторы соревнований:

- ОФСОО «Союз Киокушин Каратэ России»  (Президент - Крамышев А.С.)
- БГМОО  «Федерация Кекусинкай»  (руководство - Кривошеин М.А.; Подберезко С.Э.)
- Попечительский СОВЕТ ОФСОО «Союз Киокушин Каратэ России»   в лице политиков и общественных деятелей: Герасименко Николай Федорович - Депутат государственной Думы РФ; Лукаш Сергей Алексеевич-  вице президент ОАО «Ростелеком», Алешин Сергей Дмитриевич  - председатель Попечительского Совета

- Администрация Алтайского края, Управление Алтайского края по физической  культуре и спорту

Почетные гости турнира, руководители национальных организаций (Kyokushin Union) своих стран: 

Yoshikazu Koi (Япония, 6 дан); Tajimurat Naizabekov (Казахстан, 6 дан); Hossein Afrasiabi (Иран, 5 дан); Aleksandr Kramyshev (Россия, 3 дан); Victor Collao (Чили, 3 дан); Yakov Kushelman (Израиль, 2 дан).Все подготовительные организационные и методические вопросы решаются  организационным комитетом. Главный судья соревнований -  Сенсей Крамышев Александр Сергеевич (г. Москва). С целью равноправного и честного судейства коллегией соревнований было принято решение организовать судейские бригады по принципу  50/50, где половину судейского корпуса будут составлять наши гости. 
В настоящий момент ОФСОО «СККР» и БГМОО «БФК» уже провели основную организационную работу по подготовке к турниру «Сибирь Азия». Принимаются заявки стран участниц, идет подготовка протоколов соревнований, решаются вопросы с размещением и питанием. В стадии решения вопросы, связанные с организацией доступного общения между членами команд и представителями (переводчики, волонтеры). 
Турнир проводится полностью за счет средств общественных организаций, родительского комитета, меценатов.  Ведется работа по привлечению спонсоров соревнований
Приглашены: Руководство Администрации Алтайского Края,  Депутаты Государственной Думы Российской Федерации, общественные деятели, предприниматели.

03 октября с 18.00 до 18.20 в  гостинице «Сибирь» состоится пресс-конференция для представителей СМИ города Барнаула и Алтайского края с участием представителей стран и организационного комитета. 

Ведется работа по информационному обеспечению. Освещение на сайтах:  http://skkr.org  и http://superkarate.ru/
в социальных сетях:  VKontakte http://vk.com/club56651996   и Facebook https://www.facebook.com/groups/662809873763759/
На основе опыта, полученного при организации предыдущих соревнований, (история турнира в рамках двух стран Казахстан – Россия, насчитывает 12 лет) с учетом всех деталей, планируется проведение в соответствии со всеми критериями международного турнира.
Подготовила: секретарь ОФСОО «СККР»
Карташова Татьяна Сергеевна (1 дан, Москва)
